[bookmark: _Hlk155261504]


 
Cultuurraad Wervik 2019-2024
Verslag vergadering Dagelijks Bestuur maandag 11 maart 2024
GC Forum - Speiestraat 16 om 19.30 u.
Aanwezig: Anaïs, Bernard, Lionel, Pol, Freddy, Dirk, Patrick B., Lieven, schepen Bercy en Pieter.
Verontschuldigd: Ulla, Patrick R. , Dorine en Bjorn.


1 Welkom door de voorzitter
2 Goedkeuring verslag vorige vergadering
3 Waarheen: stand van zaken
4 Aanpassing statuten: goedkeuring voorstel
5 Aanpassing reglement projectsubsidie: goedkeuring voorstel
6 Project nieuwe polyvalente zaal Oosthove: advies voor het CBS
7 Archeologische opgravingen en opvolging
8 Varia

1 Welkom door de voorzitter

2 Goedkeuring vorig verslag
Na twee dagen krijgen de leden van het Dagelijks bestuur het verslag doorgestuurd. Na de goedkeuring wordt het verslag (na een week) door Pieter doorgestuurd naar het schepencollege.
3 Waarheen: stand van zaken

De cultuurkatern van de Waarheen zal deze maand rijkelijk gevuld zijn. Er is een artikel niet weerhouden, omdat het een verslag was van een voorbije activiteit. Het werd wel doorgestuurd naar de redactie van Waarheen, zodat zij het eventueel op een andere plaats kunnen publiceren.

Vanuit de dienst communicatie werd er gevraagd of het mogelijk is om eens een overleg te houden met enkele mensen van het Dagelijks bestuur (Pol en Patrick B.) i.v.m. de Waarheen.

4 Aanpassing statuten: goedkeuring voorstel

Opmerking: op het einde van de legislatuur wordt er een oproep gedaan naar wie lid wil zijn in de volgende zes jaar. De statuten worden op de Algemene vergadering van 6 mei, in GC Geluwe, voorgelegd. Indien ze goedgekeurd zijn, dan gaan ze naar de gemeenteraad. De Algemene vergadering van 17 juni vervalt.

Op 6 mei worden ook de aanpassing van de projectsubsidie en die van de werkingstoelage ter goedkeuring voorgesteld.

5 Aanpassing projectsubsidie: goedkeuring voorstel 

6 Project nieuwe polyvalente zaal Oosthove: advies voor het CBS

Voorstel: de vrije ruimte tussen de uitgeschoven tribune en achtermuur is nu tien meter. Dat is wat weinig, zestien zou beter zijn. Zo kan je met verschillende groepen tegelijk optreden (cfr. zaal Q box in Kuurne). Maar dan moet je gaan beknibbelen op de kleedruimte. Dit is het nadeel van een polyvalente ruimte, dan kan je nooit iedereen tevreden houden. 
Er zal een basisuitrusting licht en geluid zijn, zonder zaalwacht. Dat betekent dat wie de zaal huurt, zelf voor belichting en PA zal moeten zorgen. 
Op twintig maart is er een extra infomoment, je kan ook met je vereniging een een-op-een meeting met het stadsbestuur houden om je opmerkingen door te geven. Voor vijftien april moeten alle opmerkingen doorgegeven worden. Die kunnen opgeladen worden op de website ‘8940 spreekt’. Na vijftien april komt de commissie samen.
Het jeugdhuis zit nu erg dicht bij de polyvalente zaal, dat zou beter wat verder liggen, anders zal dit voor geluidsproblemen zorgen (zie jeugdhuis Geluwe vs. Perron Ieper). Een verbinding tussen jeugdhuis en polyvalente zaal is niet nodig. 
Een meer gedetailleerd verslag over de opmerkingen van het Dagelijks Bestuur zal apart aan het CBS worden opgestuurd.
Op de algemene vergadering van 6 mei zal het project Oosthove ook voorgesteld worden. 
7 Archeologische opgravingen en opvolging

Op Steenakker heeft het woonzorgcentrum een woning gezet, daarnaast zijn er enkele nieuwbouwprojecten in de Leiestraat. Wordt er een archeologisch onderzoek gedaan, gezien dit een archeologisch waardevol gebied is? De cultuurraad richt een schrijven naar het CBS met de vraag of hier mogelijkheid toe is. 

8 Varia

· Vraag vanuit de dienst communicatie en de samenstellers van de cultuurkatern: kan de info door verenigingen altijd volledig zijn: organisator, plaats, datum, … 

· Bestaat de kwaliteitskamer nog? Op papier wel, maar er wordt niet meer samengekomen. 

· Komen er nog gemeentefusies? Zo ja, is een fusie met Menen ideaal of helemaal niet? Voor het ogenblik nog geen enkele sprake maar toch op te volgen.

· Interessante website: gemeentenmonitor.

· Vanuit de bibliotheekcommissie is er een voorstel om bij Boekenverkoop door de bib op 19-20-21 april (in Oosthove): verenigingen kunnen panelen behangen met hun activiteiten, vanaf vrijdag om 17.00 u. De verenigingen worden aangeschreven. 

· Het prijsverschil tussen de Uit-pas en de andere tarieven is heel groot. Dat is gelijkaardig aan sporttarrieven. Daar is in het algemeen veel kritiek op. Er wordt geijverd om een tussenstadium te maken (50% naast 80%).

· Het Forum: mensen met een beperking hebben het nu moeilijk om een plek naast hun partner te vinden. Kan dat aangepast worden? Bv. alle stoelen aan de zijkant zouden mobiel kunnen zijn. 

· Op de andere vraag over het Forum, van een vorige vergadering, over de krapte van het foyer kreeg het dagelijks bestuur van de Cultuurraad nog geen antwoord. Wel wil het DB benadrukken dat de vraag om meer ruimte van verschillende leden komt en volledig door het DB wordt ondersteund.


Het bestuur van de Cultuurraad Wervik-Geluwe bestaat uit: Anaïs Isebaert, Lionel Brulez, Patrick Rozé, Dirk Delva, Freddy Stragier, Lieven Vandamme, Bernard Delvoye, Dorine Lesage, Tania Dassonneville, Pol Verstraete, Ulla Hollebeke en Patrick Biesbrouck. 
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